Comment fonctionne I'appareil reproducteur masculin ?

l | reproducteur masculin

Schéma de I'appareil reproducteur masculin
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Questions : presque indétectables de
1- Coller cette feuille dans le cahier a la suite du cours. gonadotrophines.

4 Quantité de gonadotrophines (en UA) 4 Quantité de testostérone (en UA)

2- Sur le document 1, repasser avec un fluo ou un stylo le lieu de production des spermatozoides et leur trajet
jusqu’a I'extérieur du corps.

3- Sur le document 1 toujours, repasser avec une autre couleur le lieu de VOCABULAIRE

production des liquides et leur trajet jusqu’a I'extérieur. Gonadotrophines : hormones
fabriquées par le cerveau au

4- Comment se nomme ce mélange spermatozoides + liquides ? niveau d'une glande appelée

Uhypophyse, puis libérées
....................................... dans le Sang.

6- Apres avoir regardé les documents 2 et 3, formuler une hypothése sur le réle des gonadotrophines.

7- Réalise sur une feuille de brouillon un schéma qui présente le fonctionnement des testicules.
Pour cela, tu peux suivre cette méthode :

- représenter sous forme de 2 rectangles les 2 organes impliqués.

- Puis indiquer par des fleches les relations entre ces 2 organes et ce qui sort du testicule.

- Ecrire, a coté des fléches, le nom de I’'hormone ou des éléments impliqués.



